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BRB-vB 19.03.2019

Uberprﬁfung, Erneuerung und Vervollstindigung von Fahrradwegweisern im Stadtge-
biet Sankt Augustin

Anfrage der Fraktion SPD, Drucksachen-Nr.: 19/0116

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 20.03.2019 offentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

Wie viele Schilder wurden bislang ausgetauscht und wie viele Schilder sind noch zu erset-
zen?

Antwort:
68 Standorte wurden erneuert. 110 Standorte missen noch kontrolliert werden.

Fragestellung 2: _
Gibt es einen Zeitplan, bis wann die MaRnahme abgeschlossen sein wird und wenn ja, bis
wann wird dies der Fall sein?

Antwort:
Im Hinblick auf eine geordnete Abarbeitung wird die Beschilderungskolonne den Freitag in
der Arbeitswoche fiir die Abarbeitung hinsichtlich Fahrradbeschilderung nutzen.

Fragestellung 3:

Wurden in der Vergangenheit zusatzliche Schilder angebracht, bzw. wurde gepruft, wie und
wo eine Ergdnzung sinnvoll ist?
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Bankverbindungen _ Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Kéln IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule
VR-Bank Rhein-Sieg G IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST Bonn-Rhein-Sieg
Postbank KéIn IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 Strakenbahn: 66

Steyler Bank GmbH IBAN DE14 3862 1500 0000.0119 49 Swift BIC: GENODED1STB Busse: 508, 517, 529, 535



Antwort:

Zusétzliche Schilder wurden 2005 fur das Radverkehrsnetz NRW, 2015 fir ,Die RadRegion

Rheinland“ und 2017 ,Einschilbe Agger-Siiz-Radweg” im Sankt Augustiner Stadtgebiet in-
stalliert.

Fragestellung 4:

Wurden MaRnahmen umgesetzt, die sich aus dem beschlossenen Radverkehrskonzept er-
geben haben und wenn ja welche.

Antwort:

Bislang wurden noch keine Beschilderungen umgesetzt, die sich aus dem Radver-
kehrskonzept ergeben.

Mit freundlichen GriiRen

Klaus SchiimacHer
Blrgermeister



